

Erratum à [I]

[I] Luc Illusie, *Pierre Deligne et la géométrie arithmétique*. Gaz. Math. No. 138 (2013), 49–53.

À la fin du premier alinéa de *Motifs de Tate mixtes*, lire “où les m_i sont égaux à 2 ou 3”, au lieu de “où les m_i sont égaux à 1 ou 2”.